
ESCENARIO ELECTORAL EN 
HIDALGO

PRESENTACIÓN DE RESULTADOS



RESULTADOS



Nota metodológica.
TIPO DE ESTUDIO:

Medición de preferencias electorales y posicionamiento de candidatos rumbo a la próxima 
elección de gobernador en el estado de Hidalgo. 

Encuesta en vivienda

OBJETIVO DE INVESTIGACIÓN:

Del 26 al 30 de marzo de 2022 FECHA DE LEVANTAMIENTO: 

Personas de 18 años en adelante con credencial de elector vigente residentes del estado de 
Hidalgo 

POBLACIÓN OBJETIVO: 

Conjunto de secciones electorales reportadas por el INE MARCO MUESTRAL: 

Sistemático aleatorio con probabilidad de selección proporcional a su tamaño MÉTODO DE SELECCIÓN DE LAS SECCIONES ELECTORALES: 

Conjunto de secciones electorales reportadas por el INE MARCO MUESTRAL: 

Sistemático con arranque aleatorio simple MÉTODO DE SELECCIÓN DE VIVIENDAS : 

Aleatoria simple MÉTODO DE SELECCIÓN DE UNIDADES DE OBSERVACIÓN:

Encuesta cara a cara en vivienda utilizando dispositivo móvil (CAPI)MÉTODO DE RECOLECCIÓN DE DATOS: 

Los resultados presentados no son frecuencias simples, sino estimaciones 
basadas en la utilización de factores de expansión

MÉTODO DE ESTIMACIÓN DE LOS RESULTADOS:

Validación en Excel y Clean up en SPSMÉTODO DE EDICIÓN: 

Estado de HidalgoREPRESENTATIVIDAD: 

2,100NÚMERO DE ENCUESTAS: 

(+/-) 2.1 %ERROR MUESTRAL AL 95% DE CONFIANZA ESTADÍSTICA:

Los resultados presentados sólo tienen validez para expresar la opinión de la población estudiada en la fecha específica del levantamiento de datos
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Penetración de telefonía e internet en Hidalgo.

31%

73%

69%

Penetración de telefonía fija en
Hidalgo*

Usuarios de telefonía celular en
Hidalgo

Usarios de  internet en Hidalgo

Fuente: ENDUTIH 2020 DE INEGI e IFT 
* Líneas por cada 100 hogares

El problema con las encuestas 
telefónicas y por internet es 
que tienen un problema de 
cobertura y NO son 
probabilísticas.

ESCENARIO ELECTORAL EN HIDALGO PRESENTACIÓN DE RESULTADOS / 4



Preferencia electoral.

4%

8%

8%

1%

3%

4%

22%

50%

No contesta

No sabe

Ninguno

Voto Nulo

José Luis Lima (PVEM)

Francisco Xavier Berganza (MC)

Carolina Viggiano (PAN /PRI /PRD)

Julio Menchaca (Morena /PT/ Nueva Alianza)

¿Por cuál partido o candidato votaría el día de hoy para 
gobernador del estado de Hidalgo?

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.
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Conocimiento de la elección.

¿Sabe usted cuándo es la próxima elección de gobernador 
en el estado de Hidalgo?

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.

56%

17%

2%

18%

7%

Ns/ Nc

Otra

Sí, en el 2022

Sí, en junio de 2022

Sí, el 5 de junio de 2022
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Histórico de participación.

Participación histórica en la elección 
de gobernador en Hidalgo.

Fuente: Instituto Estatal Electoral de Hidalgo.

51%
45% 47%

60%

1999 2005 2010 2016
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Conocimiento y opinión de candidatos a gobernador. 

Sí ha oido 
hablar de … Muy buena Buena

Opinión 
positiva 

(suma de muy 
buena y 
buena)

Mala Muy mala

Opinión 
negativa 
(suma de 

mala y muy 
mala) 

Opinión 
efectiva*

Julio Menchaca 48% 8% 55% 63% 17% 3% 20% 43%

Carolina Viggiano 41% 6% 35% 41% 29% 15% 44% -3%

Francisco Xavier Berganza 36% 3% 37% 40% 34% 9% 43% -3%

José Luis Lima 5% 2% 33% 35% 29% 11% 40% -5%

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.

¿Ha oído hablar o no de…? ¿ Y cuál es su opinión sobre (…)?
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Conocimiento y opinión de candidatos a gobernador. 

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.
*La opinión EFECTIVA resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-).

43%

-3%-3%
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-10%
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Francisco Xavier Berganza Carolina Viggiano

- CONOCIMIENTO (%) +

José Luis Lima
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Atributos de los candidatos a gobernador. 
De los siguientes candidatos y candidata a gobernador de Hidalgo, 

¿quién considera que (...)?

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.

Es el más honesto 
Impulsaría la economía 

del
estado 

Tiene mayor capacidad 
para mejorar la situación 

en Hidalgo 
Representa un cambio 

Francisco Xavier Berganza 9% 8% 9% 10%

Julio Menchaca 30% 32% 34% 34%

Carolina Viggiano 16% 15% 15% 16%

José Luis Lima 3% 3% 2% 2%

Todos 1% 1% 2% 2%

Ninguno 15% 11% 10% 11%

No sabe 24% 27% 25% 23%

No contesta 2% 3% 3% 2%
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Evaluación de partidos.

Sí ha oido 
hablar de … Muy buena Buena

Opinión 
positiva 

(suma de muy 
buena y 
buena)

Mala Muy mala

Opinión 
negativa 
(suma de 

mala y muy 
mala) 

Opinión 
efectiva*

Morena 91% 24% 56% 80% 9% 4% 13% 67%

PRI 83% 4% 29% 33% 35% 26% 61% -28%

PAN 76% 2% 32% 34% 42% 14% 56% -22%

PRD 73% 1% 34% 35% 44% 9% 53% -18%

Partido Verde 69% 2% 42% 44% 34% 6% 40% 4%

Movimiento Ciudadano 68% 3% 45% 48% 28% 6% 34% 14%

Nueva Alianza 68% 3% 44% 47% 32% 5% 37% 10%

Partido del Trabajo 67% 3% 45% 48% 31% 5% 36% 12%

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.

¿Ha oído hablar o no de…? ¿ Y cuál es su opinión sobre (…)?
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Evaluación de partidos.

67%

-28%
-22%

-18%

4%

14%

10%
12%

-40%

-20%

0%

20%

40%

60%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.
*La opinión EFECTIVA resulta de restarle a la opinión POSITIVA (+) la opinión NEGATIVA (-).
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Rechazo.

¿Por cuál partido o candidato NUNCA votaría para 
gobernador de Hidalgo?

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.
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3%
15%

5%
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43%

10%

No contesta
No sabe

Ninguno
Otro

Francisco Xavier Berganza
Movimiento Ciudadano

Julio Menchaca
Nueva Alianza

Morena
PT

José Luis Lima
Partido Verde

Carolina Viggiano
PRD
PRI

PAN



Estado de ánimo.

¿Qué siga gobernando el PRI o prefiere un cambio?

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.
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2%

7%

75%

16%

No contesta

No sabe

Un cambio

Que siga gobernando el PRI



Evaluación de autoridades.

En general ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que el presidente de la República 
Andrés Manuel López Obrador realiza su trabajo?

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.

6%

11%

6%

22%

55%

Ns/ Nc

Desaprueba mucho

Desaprueba poco

Aprueba poco

Aprueba mucho
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77%

17%



Principales problemas:

Parametría; ENCUESTA EN VIVIENDA / 2,100 casos / Error (+/-) 2.1 % / Del 26 al 30 de marzo de 2022.
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¿De el estado de Hidalgo? ¿De su municipio? ¿De usted y su familia?

21%

32%

31%

16%

Otros

Servicios públicos

Economía

Inseguridad

22%

35%

23%

20%

Otros

Servicios públicos

Economía

Inseguridad

26%

24%

42%

8%

Otros

Servicios públicos

Economía

Inseguridad
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